

# 建安区 专版

许昌报业传媒集团  
建安区教体局 联合主办

## 我家的小狗

建安区实验小学 三(5)班 刘涵宇

我家养了一只小狗。它刚来的时候一直叫个不停，我就给它起了一个名字“闹闹”。

闹闹一身黄色的毛，闪闪发亮，像刚刚擦过油一样，一双水汪汪的大眼睛滴溜溜直转，眼睛下面有一个黑又粗又长的鼻子，鼻子下面长着一个又小又好看的嘴。对了，它还有健壮有力的四肢，奔跑起来像一阵风。

闹闹很喜欢叫，用声音的大小长短表达自己的意思。每次放学的时候，闹闹就会热情地跑到大门口迎接我，一边用头顶我的腿，一边小声地叫，好像在说：“主人，你终于回来了，我等得花儿都凋谢了。”如果有外人来，它就会汪汪地狂叫，好像在说：“你是谁？我的主人不在，请改天再来。”

我家的小狗不但热情，还很会捉老鼠。你听了是不是觉得很奇怪，但是这是真的。

有一次，我在写作业，忽然听见外面的小狗在叫。我出去一看，闹闹在玩弄一只大老鼠，老鼠已经奄奄一息，一动不动了，可它好像害怕老鼠装死一样，仍然抓着老鼠不放。它眼睛时刻注意着老鼠的一举一动，只要老鼠动一下，闹闹就用爪子去拨弄它。直到最后老鼠死了，它才依依不舍地离开。

这就是我家既可爱又调皮的小狗，我太喜欢闹闹了！

(辅导老师 马瑞娟)

## 开心的一天



建安区实验小学魏风路校区  
六(4)班 邓智星  
(辅导老师 霍晓燕)

## 我最敬爱的老师

建安区椹涧乡常庄小学 四(2)班 吴霏征

老师是我们学习生涯中不可缺少的角色。我最敬爱的老师是美丽的杨老师，她就像明亮的灯塔，指引我们走向正途。借此机会，我想对老师说，谢谢您！

每一次上课我都兴高采烈的，因为老师讲课非常有趣。她有时像一位搞笑专家，让全班同学捧腹大笑；有时像母老虎一样，让同学们禁声无言；有时像一位故事专家，让同学们沉醉在故事海洋；有时候盯紧我们午

睡时穿上外套，免得受凉……她真是一位好老师！

老师就像修正液，纠正我们的错误，教给我们正确的方法；老师就像温暖的太阳，让我们这些小草长得更加茁壮；老师就像一位公正的法官，总是让我们心服口服；老师就像白衣天使，在我们生病时关心我们……老师，我们爱您！

老师，即使有千言万语，也无法表达我对您的感激之情！

(辅导老师 杨巧芳)

## 猜猜她是谁

建安区五女店实验学校  
三(3)班 赵静雅

我有一个好朋友，她的眼睛不大但是很有神，皮肤雪白雪白的，个子不高不低，非常讨人喜欢。

她活泼可爱，乐于助人，班里的同学都喜欢和她一起玩，我也一样。记得有一次，我上课忘带笔，她毫不犹豫地借给我了一根，我非常开心。

她很喜欢画画，我也非常喜欢画画，但有的东西我画不好，需要让她教我。记得有一次我要她教我画小公主，她先画，我再照着画。当我想放弃的时候，她鼓励我说：“凡事多练习就能好！”听了她的话，我又练习了几遍，而她一直给我加油。在画第三遍的时候，我终于画成功了。我很高兴，她也很高兴。

我非常喜欢看她画画，也非常喜欢让她教我画画。她就像我的美术老师，每天教我画画，我对她感激不已。真希望我们一直是好朋友，这样我们就可以每天在一起开开心心地学习、生活了。

这就是我的好朋友，她乐于助人、人见人爱，你们猜猜她是谁？

(辅导老师 郑小翠)

## 研学记

建安区魏风路小学十里铺校区  
二(2)班 马旭烁

这天，我参加了学校组织的研学活动。

一路上，我心情非常激动，期待着能早到达黄河风景区。

我们先参观了黄河地质博物馆。进入博物馆，我首先看到了猛马象高大的骨架和又白又长的象牙化石，象牙化石像弯弯的镰刀一样陈列在玻璃箱中。这里还有各种各样的生物化石，壮观极了！

离开博物馆，我们来到了炎黄广场。我见到了炎黄二帝的雕像，知道了我们是炎黄子孙，了解了中国上下五千年的辉煌历史。最后，我们参加研学的师生在这里拍了合影留念。

让我最难忘的还是漫步黄河。在那里，老师给我们讲了黄河的来历，我们知道了它是我们的母亲河。我们都是黄河母亲臂弯下的孩子，我为我是黄河母亲的孩子而自豪！

这是多么有意义的一天，因为我增长了见识，学到了课本以外的知识。

(辅导老师 黄瑞敏)

## 奇幻泡泡



建安区五女店实验学校 五(4)班 信金颖  
(辅导老师 郑水治)

## 我家的“动物园”

建安区魏风路小学十里铺校区 四(2)班 涂瑜涵

在我的家里，每个人的性格特点都不相同，个个都像有趣的动物一样，所以说我的家是个动物园。下面听我给你一一道来。

我家的“小熊猫”是全家的重点保护对象——我的弟弟。他不仅像小熊猫一样憨厚可爱，还像熊猫一样经常翻箱倒柜，甚至爬到桌子上捣乱，全家人对他又是气又是爱。

善良勤劳的妈妈是我家吃苦耐劳的老黄牛。她每天像牛一样无怨无悔地照顾着我的弟弟，关心着我和妹妹的学习，收拾着我们温暖而幸福的小家，还要为我们一家人做可口的饭菜。

我家的“大象”实至名归地属于爸爸。爸爸不仅体型高大，而且力大无比。爸爸经常教育我和妹妹：“无论做什么事，只要坚持就是胜利！”我在学习基础非常牢固，做什么事不轻

易放弃，这都是因为“大象”爸爸教育的结果。

我家的“小胖猪”妹妹，那可是打败天下无敌手，所向披靡。肉和面是她的最爱，每次妈妈做的饭菜她都能吃很多。最重要的是妹妹每次吃饭都能做到颗粒归肚，毫不浪费粮食。

作为弟弟、妹妹的大姐，我当然是“猫科动物”了。我是乖巧可爱的小猫，在学习上要给弟弟妹妹树立榜样。每当妹妹遇到难题的时候，我会耐心地给她讲解思路；在生活上，我经常帮助妈妈做一些力所能及的家务活儿，减轻“老黄牛”妈妈的负担。

这就是我家的动物园，一个和睦幸福的动物园，在老黄牛妈妈、大象爸爸的陪伴下，我们幸福快乐地成长！

(辅导老师 忽春枝)



关注小记者微信  
了解小记者活动  
参与更多精彩活动